



# Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová

červen 2023



## Z činnosti Zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce Tisová na svých řádných zasedáních v měsících duben a květen 2023 projednalo:

- schválilo prodloužení smlouvy o spolupráci s firmou EKO-KOM
- schválilo podmínky prodeje stavebních pozemků v lokalitě Zaháj obálkovou metodou
- schválilo Závěrečný účet Obce Tisová za rok 2022
- schválilo Účetní závěrku ZŠ a MŠ Tisová za rok 2022
- schválilo Účetní závěrku Obce Tisová za rok 2022
- schválilo dofinancování opravy obecní komunikace od č.p. 18 po č.p. 160 po ukončení výkopových prací firmou K energo s.r.o.
- vyhodnotilo úklidovou akci Uklidíme Tisovou a pořádání lampionového průvodu
- projednalo možné úspory na provoz veřejného osvětlení o obci Tisová a osadě Zaháj
- schválilo snížení sociálního fondu ze 3,5% na 2%
- schválilo opravu obecní komunikace u hasičárny v Tisové, v rámci přidělené dotace POV od Pardubického kraje, ve výši 135 tis. Kč a schválilo zhotovitele díla,

firmu JD Dlouhý s max. celkovou cenou ve výši 499 tis. Kč

- schválilo rozpočtové opatření č. 1 a č. 2
- projednalo žádosti o prodej st. parcel v osadě Zaháj a schválilo prodej dvou stavebních parcel žadatelům za nabídkovou cenu 1 200,- Kč za 1m<sup>2</sup>, včetně DPH
- zamítlo žádost o finanční dar pro Klub Radost, Prostějov
- zamítlo žádost o spolupráci s BONA HELPO s.r.o. Frýdek Místek
- schválilo žádost MAS Litomyšlsko o půjčku ve výši 30 tis. Kč na provozní fond
- schválilo zřízení věcného břemene pro ČEZ Distribuci na uložené kabelové vedení od č.p. 99 po č.p. 160, dle smlouvy o smlouvě budoucí
- schválilo rozpočtové opatření č. 3
- Zamítlo žádost o finanční dar pro Stopu bezpečí, Plzeň
- schválilo přijetí dotace od Pardubického kraje na potravinovou obslužnost prodejny v Tisové ve výši 106 303,- Kč

*Josef Pánek, starosta obce*

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané, uplynula první polovina letošního roku a přichází čas dovolených a dětem očekávané letní prázdniny. O těchto letních prázdninách Obecní úřad využije volných prostor v Základní škole k nutné opravě podlahy v dolní učebně, aby již 4. září bylo vše připraveno na zahájení nového školního roku. Zhotovitelem této opravy je firma KAVOSTAV s.r.o. z Vysokého Mýta za celkovou nabídkovou cenu 195 tis. Kč, včetně DPH. Od poloviny června probíhá rekonstrukce haly tělocvičny, včetně nářadovny a posilovny. Provedena bude celková výměna podlahy za novou palubovku, a vyměněny budou také okna / nyní z luxfer / směrem ke hřišti s umělým povrchem. Rekonstrukce bude i v prostorách nářadovny a posilovny. Ve výběrovém řízení byla s nabídkovou částkou 2 367 tis. Kč úspěšná firma PS HOME STAR s.r.o. Pardubice. Přidělená dotace na tuto rekonstrukci od Ministerstva pro místní rozvoj činí 1 mil. Kč. Vše by mělo být dokončeno do poloviny září.

S nadcházejícími letními prázdninami přeji všem dětem příjemné prožití zasloužených prázdnin a Vám, vážení spoluobčané, přeji příjemnou a ničím nerušenou dovolenou plnou nových zážitků.

*Josef Pánek, starosta obce*

*Přejeme Vám krásné prožití letních dnů,  
pohody, odpočinku a nezapomenutelných  
zážitků.*





## Mateřská škola

„Hurá na prázdniny!!!“

Tak nám skončilo jaro a přiblížila se doba plná sluníčka, koupání, opalování a výletů, kterých už se nemůžeme dočkat. Nicméně jsme nezapomněli, co všechno jsme na jaře prožili v mateřské škole.

Měsíc duben jsme uzavřeli jako obvykle čarodějnickým rejem, kdy se ze školky stala chaloupka na kuří nožce a konal se zde slet všech malých čarodějů a čarodějníc z okolí, kteří si užili spoustu legrace při skákání v pytlích, prolézání strachovým pytlem, anebo při opékání buřtů na zahradě.

V květnu jsme se ani na jediný den nezastavili a pilně jsme trénovali na tradiční vystoupení pro maminky, které se letos neslo v duchu, a to doslova, pohádky „Ať žijí duchové“. Podium v obecním sále se stalo lesem a přivítalo na mechové podestě 21 malých skřítků. Po vystoupení všechny děti předaly dárečky a přáníčka svým maminkám a užívaly si vystoupení základní školy.

V druhé polovině května nás navštívila Aneta Kopecká se svou divadelní společností a zahráli nám tři známé české pohádky, avšak v anglickém jazyce. K velkému překvapení všech, dokázaly děti všechny tři pohádky převyprávět a zapamatovaly si i několik anglických slovíček.

Ve čtvrtek 25. a v pátek 26. května jsme se s dětmi vydali na dopolední, pěší výlety po Tisové. Na čtvrtečním výletě nás doprovázel skřítek „Výletníček“, který nám vyznačil cestu fáborky a připravil nám spoustu úkolů, při jejichž plnění si děti užily spoustu legrace, zaspívaly si a zacvičily.

Na konci cesty, která nás dovedla k tisoovskému vysílači, čekala na děti taška plná odměn. V pátek jsme se vydali po stopách pirátů, kteří nám ve školce ráno nechali tajuplnou mapu, jež nás nakonec zavedla k pokladu. Byla to dlouhá cesta plná všelijakých nástrah a překážek, které děti však statečně překonaly a dočkaly se vytoužené odměny v podobě nových her do školky.

Na den dětí, tedy první den měsíce června, si děti poslechly krásnou pohádku „O Plaváčkoví“. Dětem bylo umožněno nahlédnout do zákulisí divadélka, kde si mohly prohlédnout loutky, kulisy a pohovořit s loutkoherci. O týden později se uskutečnil fotbalový turnaj mateřských škol v Českých Heřmanicích, jehož se zúčastnily pouze předškolní děti.



*Děti v maskách svých oblíbených pohádkových bytostí.*



*Fotbalový turnaj Mateřských škol v Českých Heřmanicích - předškoláci Tisová.*



Za účast na turnaji obdržely krásné medaile a diplomy.

Hned druhý den přišly děti rovnou do pohádkového lesa, kde se uskutečnila přehlídka různorodých pohádkových postav od Batmana, až po vílu Amálku.

Devátého června jsme navštívili autoservis Jetmar, kde se děti dozvěděly například, jak vypadá podvozek auta a jak by mělo vypadat správně uklizené auto. Naučily se vyměnit a dofouknout kolo u čtyřkolky a zkusily si závodění na šlapacích traktorech a formuli.

Za posledních pár měsíců jsme toho zažili opravdu mnoho, teď si s dětmi dopřejeme zasloužený odpočinek. V červnu už nás čeká jen jedna velká akce, a to rozloučení s předškoláky. Čas bohužel, jak všichni víme, nelze zastavit, proto i v letošním roce posíláme do další důležité životní etapy, tedy do základní školy, šest šikovných předškoláků, se kterými jsme

se rozloučili 22. června na zahradě MŠ.

Za celý kolektiv MŠ Tisová bychom chtěli poděkovat všem zaměstnancům obce Tisová, Anně Javůrkové a Marii Eliášové ml. za celoroční vedení tělovýchovného kroužku Sokol, dále Jetmarovým a všem zaměstnancům servisu Jetmar za úžasnou, interaktivní prohlídku autoservisu a

v neposlední řadě také všem rodičům, kteří nám v tomto školním roce ochotně nabídli pomocnou ruku a neváhali se s námi podílet na jakémkoli nápadu. Přejeme Vám krásné prázdniny plné zážitků z cest i z domova a těšíme se na spolupráci v příštím školním roce.

*Zuzana Bisová,  
za kolektiv ZŠ a MŠ Tisová*



## Základní škola

Vážení čtenáři,

webové stránky ZŠ Tisová jsou asi prvním místem, kde se můžete seznámit se životem a aktivitami naší školy a kde se dozvíte vše, co vás zajímá.

Pro ty, kteří stránky nesledují, přinášíme stručný přehled našich aktivit.

V dubnu jsme si opět společně užili krásný den pod taktovkou lektorky Jitky Klofandové na výstavě s názvem "Za čarou"... Jak si vlastně vyložit, co je a není "za čarou"? Každý jsme originál, takže všechny odpovědi jsou ty správné! Inspirativní i inspirující.

Navštívili jsme i městskou knihovnu

ve Vysokém Mýtě. Kromě prohlídky si prvňáci mohli poslechnout zajímavosti o loutkách Hurvínka a Spejbla.

Den Země na vysokomýtském náměstí byl svým edukačním programem tradičně zaměřen především na děti z mateřských škol a prvních stupňů základních škol. Interaktivní programy byly zaměřené na třídění odpadů. Velkým lákadlem pro děti byl skákací hrad, užili jsme si tento den maximálně.

Do soutěže PO očima dětí a mládeže se zapojili i žáci naší školy. Naše žákyně 3. ročníku skončila ve své kategorii na 3. místě. Moc blahopřejeme ke krásnému umístění, a hlavně děkujeme za milý příběh. Všichni jsme

na Helenku pyšní a držíme jí pěsti v dalším tvůrčím psaní a věříme, že její úspěchy na literárním poli tímto nekončí.

Ve čtvrtek 13. 4. 2023 jsme byli natěšeni na naše budoucí prvňáčky. Každého z nich přivítali "nešikovné" Pat a Mat, kteří zahráli na flétnu a klávesy známou melodii, samozřejmě nechyběl ani pozdrav: "A JE TO!" Tento Pat i Mat byli moc šikovní a předškolákům se stali oporou a dobrými průvodci. Tvary, barvy, tkaničky, kreslení i básničky, vše bylo moc fajn! Budoucí prvňáčci předvedli tolik toho, co už umí a zvládají, že jsme se až nestačili divit. Máme velkou radost a v září 2023 už se na VÁS VŠECHNY moc těšíme!!!



Pohádka, básně, písně, flétny či originální tanec Wednesday. Vystoupení jako jeden velký dárek maminkám k jejich svátku. K tomu vlastnoruční výrobek, ze šicí dílny pod vedením Jiřiny Sedláčkové. Děti šily rády, protože se těšily na



ZŠ Tisová v Dobříkově, setkání malotřídních škol.

úsměv té své maminky po besídce, kdy každý předal to svoje srdce od srdce (ze srdce) právě té své mamince.

Srdíčka se všem moc povedla a spolu s pusou byla pro maminky tou nejkrásnější odměnou za jejich lásku a starostlivost.

Setkání malotřídních škol v Dobříkově proběhlo v příjemné atmosféře, plné aktivit, například poznávačky (Lesy ČR), detektivní akce, SZS, prohlídky, hody, skoky, běhy, ping pong, dopravní hřiště na koloběžkách, turnaj ve florbalu... Bylo toho mnohem víc! A byl i řízek! Už teď se těšíme na příští setkání.

Přelomový týden května a června jsme si "rozpúlili" i my cestou na dopravní hřiště a zpět, na kolech, samozřejmě. Třetí, čtvrtý i pátý ročník vyrazil pod vedením zkušených cyklistek a vše zvládly s přehledem. Odměnou jim byla zmrzlina na posílenou před tou zpáteční cestou, a také pocit, kolik kilometrů zvládli ujet. Gratulace, velká!

Zmrzlinou (kornoutkovou) jsme oslavili i Den dětí.

Navštívili jsme firmu Tomáše Jetmara, JETMAR AUTOSERVIS, se sídlem v

obci Tisová, který podniká v oboru Opravy silničních vozidel. Tato exkurze zaujala nejen naše mladé muže. Určitě jsme se nepřišli podívat naposledy.

Největší přírodní zábavní areál v ČR, westernové městečko Šiklův mlýn



JETMAR AUTOSERVIS, interaktivní a zábavná exkurze.

né prázdniny plné pohody, radosti a smíchu.

My si vyzvedneme svá hodnocení, tedy výsledky našeho vzdělávání v jednotlivých předmětech za školní rok 2022/2023, tedy „vízo“ a... Hurá prázdniny! Děkujeme všem za



Sportovní den ve Vysokém Mýtě.

nám přinesl množství zábavy a poznali jsme krásnou přírodu v rámci celodenního výletu.

Z Mladočova, kde si nyní užíváme pohodu, kamarády a krásné prostředí na škole v přírodě, sportujeme, hrajeme hry, luštíme zadané úkoly, Vám všem přejeme krás-

celoroční přízeň a podporu, všeho si moc vážíme. No, a teď už jen zbývá jedině: „Užijme si krásné a pohodové léto.“

Zita Řezáčová,  
za kolektiv ZŠ a MŠ Tisová

## TJ Sokol Tisová

### Z činnosti TJ Sokol Tisová

#### Karlštejn

Na 27. 5. byl naplánován jednodenní turistický výlet na Karlštejnsko. Jelo se vlakem. Z prvočátku to

vypadalo, že zaplníme celý vagon, jak už to ale bývá, nakonec by nám stačila sotva 2 kupé. V cílové stanici Srbsko na nás už čekali další 2 účastníci výletu. Počasí nám vyšlo přímo ukázkové. Nejprve jsme se vydali údolím podél Berounky do Svatého Jana pod Skalou, odtud

jsme vystoupali na skálu s krásným výhledem na karlštejnské vrchy.

Na vrcholku jsme mírně upravili trasu výstupu, byla sice o trochu delší, ale s méně stoupáním. Dokonce jsme v Solvayových lomech na úzkokolejce potkali parní mašinu. Pak už jen napřímo ke Karlštejnu přes Bubovické vodopády, o kterých se nedalo mluvit jako o vodopádech, nýbrž o unaveně kapající říčce.

Už jsme konečně dorazili do Karlštejna a posílení obědem se někteří vydali přímou cestou do cukrárny, jiní vstříc majestátnímu hradu. Pokochání nádvořím naše cesty vedly k vlaku, kde jsme ještě výlet zakončili točným pivkem.

Tímto děkuji za všechny zúčastněné Renče Synkové za krásně strávenou sobotu.

*Zdeněk Kurka*



Účastníci zájezdu na Karlštejnsko.

## Zprávy z Obecního úřadu

Obecní úřad nabízí možnost přivýdělků úklidem tělocvičny v Tisové formou dohody o pracovní činnosti. Úklid probíhá v pracovní dny od 8.00 do 9.00 hodin. Případní zájemci se mohou hlásit na OÚ v Tisové. Děkuji Lídě Janecké za dlouholetou práci při úklidu tělocvičny.

V obci stále přibývá ploch na sečení trávy. V letošním roce je navýšení ploch na sečení o 2 400 m<sup>2</sup>. Celkové plochy sečení jsou již nad možnost-

mi pracovníků a jejich techniky, zejména při sečení první trávy. Obecní úřad děkuje občanům, kteří sekají obecní pozemky před svými domy a vyzývá ostatní občany, aby sekali v okolí svých domů, pokud jim to zdraví dovolí a mají nějakou techniku. V případě, že by se našel občan, který má zájem pracovat na dohodu o pracovní činnosti a pomoci se sečením trávy, hlase se na OÚ v Tisové.

V minulém Tisovském okénku jsem psal o odpadovém hospodářství a nyní se opět obracím na Vás, občany obce Tisová, osady Zaháj a místní části Bžundov s prosbou o třídění odpadů s maximálním využitím kontejnerů na tříděný odpad, a tím sní-

žením objemu komunálního odpadu v popelnících. Vám všem, kteří řádně odpady třídí, moc děkuji.

Dovoluji si upozornit na množství se případy nevhodného parkování osobních automobilů v obci Tisová. Parkování není možné, dle vyhlášky o provozu na pozemních komunikacích, v místech, kde nezůstane prostor pro projíždění dalších automobilů, a také není možné parkovat na chodnících, a tím omezovat chodce. Nevhodné je i parkování na přilehlé travnaté ploše. Jsem si vědom, že počet osobních automobilů v nemovitostech občanů neustále roste, ale přesto je nevhodnější parkování na vlastních pozemcích.



## Hasiči SDH Tisová

Sbor dobrovolných hasičů Tisová provedl sběr starého železa, hliníku, papíru a vysloužilého elektrozařízení. Tímto děkujeme za příspěvky odpadů všem občanům. Výtěžek poslouží pro žáky místní ZŠ a část půjde do hasičské pokladny.

Hasičský sbor se také v neděli 4. června spolupodílel na pořádání dětského dne v areálu TJ Sokol. Pro potěšení dětí byla připravena pěna s maximálním nasazením hasičské techniky a s vypětím všech sil. O tomto dětském dni se píše také v jiném článku tohoto Tisovského okénka.

Tisovský hasičský sbor se v sobotu 21. května zúčastnil okrskové soutěže v požárním sportu, která se tentokrát konala ve Voděradech. Tisovská družstva žen a mužů se umístila v celkovém pořadí na třetích místech. Děkuji všem, kteří pomáhali v přípravě na soutěž a také děkuji soutěžícím za reprezentaci sboru a

také celé obce Tisová. V příštím roce 2024 se bude konat okrsková soutěž v Tisové, a to v rámci oslav 145. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Tisová.

Tisovský sbor již nyní Vás všechny zve na tradiční soutěž v požárním

útoku určenou pro občany obce Tisová, osady Zaháj a pro Bžundováky. Soutěž se bude konat v sobotu 9. září odpoledne na fotbalovém hřišti v Tisové. Pozvání bude včas oznámeno. Již nyní se na Vás těší hasiči !

*Josef Pánek, starosta SDH*



*Okrsková soutěž v požárním sportu ve Voděradech.*



*Tisovská družstva se umístila v celkovém pořadí na třetích místech.*

## Dětský den 2023

Školní rok utekl jako voda a s jeho posledním měsícem nastal čas uspořádat v naší obci tradiční Dětský den.

V neděli 4. června po obědě si přišlo zasoutěžit do letního areálu rovných 70 dětí z Tisové i okolí. Pro účastníky bylo nachystáno 10 stanovišť. Nemohla chybět vzduchovka, rybaření, hašení požáru nebo "tlapkovaná". Nově si děti mohly vyzkoušet Gorodky a pohrát si s dřevěným dominem. Již potřetí bylo součástí disciplín také přírodovědné zastavení. Tentokrát si Permoník na návštěvníky připravil

poznávání hornin a nerostů. Po loňském velkém úspěchu byla i letos možnost nechat si něco namalovat na obličej. Rodičům se děti před očima měnily na příšerky, zvířátka, víly nebo jiné známé postavičky.

Za splnění všech připravených úkolů si děti odnesly sladkou odměnu, pitíčko a malou drobnost na památku.

Počasí nám opět vyšlo, bylo opravdu teplo, a tak mohli soutěžící hasit žízeň točenou malinovou. Byli jsme připraveni i na hlad, ten se zaháněl opečeným špekáčkem. Sportovní a zábavné odpoledne jsme konečně mohli zakončit radovánkami v mý-

dlové pěně, kterou nám přijeli nastříkat profesionální hasiči z Vysokého Mýta. Některým i přes veškeré úkoly zbyla energie na fotbal. S blížícím se večerem jsme se postupně rozcházeli domů.

Spolupráce TJ Sokol Tisová, SDH Tisová a obce Tisová je léty prověřená, dobře funguje a já tímto děkuji všem, kteří se na vydařené akci podíleli. Zvláště bych chtěla také poděkovat "tisovské omladině", která letos pomohla a postupně se zapojuje do dění v obci. Budu se těšit opět za rok.

*Lucie Zuntová, za organizátory*



## Tisová běhá

Běháme v Tisové... běháme s Bohoušem... běháme s Dobroběhem.

Začali jsme v září a máme za sebou první školní rok a je tedy čas na vysvědčení :-)

Někteří byli opravdoví začátečníci a při prvních výběžích jsme prokládali běh chůzí. Postupně se všichni rozběhali tak, že chůzi jsme už téměř vynechali a uběhneme společně i 10 km.

Jsou mezi námi i tací, kteří si vyzkoušeli své první závody a někteří i půlmaraton.

Své zástupce Tisová měla i v týmu Dobroběhu na štafetovém závodě Labe Run, kde společně uběhli trasu 380 km ze Špindlerova Mlýna do Děčína.

Velká výprava vyrazila také ve středu 21. června na Olympijský běh na Horní Jelení.

Velký dík patří všem, kteří vydrželi a chodí na schůzky bez ohledu na to, jaké je roční období, zda je tma, zima a nebo parný den.

Každé úterý se sejde pořádná skupina, v které vládne pohoda a zábava. Bez ohledu na uběhnutou vzdálenost, výkon nebo rychlost všichni dostávají jednoznačně za jedna.

Běháme ale i přes prázdniny a pokračujeme dále každé úterý v 17:30. Nejdříve „začátečníci“ cca půlhodinový běh s chůzí do 3 km a od 18:00 běžíme cca 8 km.

Rádi přivítáme do party další nové tváře. Nebojte se toho, s námi se rozběháte.

Milan Tesař



Foto nahoře: Pravidelný výběh skupiny tisovských běžců pod vedením Bohouše Jirouta.

Foto uprostřed: Štafetový závod Labe Run, kde opět nechyběli zástupci z Tisové. Společný běh na 380 km.

Foto dole: Olympijský běh v Horní Jelení, opět se zástupci z Tisové. Běh na 6 km. Účast byla veliká.





**PYROCAR 2023**  
**18. - 19. SRPNA 2023**  
 letiště Příbyslav



Největší setkání  
 hasičských vozidel  
 a hasičů v ČR



## Největší setkání požárních automobilů, jejich řidičů a osádek v ČR.

Jediný opravdový veletrh hasičské a záchranářské techniky v České republice.

18. a 19. srpna 2023 - Letiště Příbyslav  
 "Hasičský fest, jak má být!" :-)

V programu nebudou chybět aktivity pro děti (nafukovací skákací atrakce, vědomostní soutěže, ukázky a trénování požárního sportu, výtvarné aktivity), slavnostní zahájení Pyrocar 2023, součinnostní ukázka složek IZS, Dynamická ukázka nasazení jednotek JSDH u lesních a polních požárů. Těšit se můžete na interprety Jarda Band, Mercury, Ilona Csáková, Žlutý Pes, Highland, a dalších. Závěr akce bude ukončen ohňostrojem.

Celý program a podrobnosti k akci naleznete na [www.pyrocar.cz/program](http://www.pyrocar.cz/program).

## RECYCLING

ČLEN RKO GROUP

Společnost Recycling – kovové odpady a.s. se zabývá výkupem a ekologickou likvidací kovových odpadů a zejména autovraků. Ve svém oboru patříme k naprosté špičce. Likvidace jednoho autovraku nám zabere pouhé 2 minuty a z každého zlikvidovaného kusu vrátíme zpět do výroby více než 95 % materiálu. Toto procento se snažíme neustále zvyšovat, a tak kontinuálně vymýšlíme nové způsoby pro využití zbylého odpadu.

Celkem máme 18 provozoven, na které průběžně nabíráme nové pracovníky. Zejména největší z provozoven ve Vysokém Mýtě neustále navyšuje kapacitu zpracování odpadů, a proto je nutné zajistit pro ni potřebné personální kapacity. Pokud přemýšlíte o změně práce a rádi byste pracovali pro zaměstnavatele, který se zabývá problematikou ekologického zpracování odpadů a ekologie celkově, pak se podívejte, jaké pozice právě potřebujeme.

- Údržbář strojního zařízení
- Přijímací technik
- Strojník bagru
- Obsluha vypouštěcí linky
- Obsluha třídící linky
- Obsluha drtící linky
- Řidič sk. C, E

Aktuální informace k výběrovým řízením najdete na našem webu <https://www.recycling.cz/vysoke-myto> v sekci kariéra.



Tisovský zpravodaj  
 v elektronické podobě  
 najdete na  
[www.tisova.cz](http://www.tisova.cz)



E-MAIL  
[obec@tisova.cz](mailto:obec@tisova.cz)  
[ucetni@tisova.cz](mailto:ucetni@tisova.cz)

Úřední hodiny  
 PO, ST  
 14:00 -17:00

Uzávěrka Tisovského okénka 9/23

Připomínáme, že uzávěrka zářijového Tisovského okénka bude 15. září. Příspěvky proto pošlete nejpozději do tohoto data. Děkujeme.

## Tisovské okénko Zpravodaj obce Tisová

Zpravodaj obce Tisová ev. č. MK ČR E 23593. Vychází minimálně jednou za čtvrt roku, vydává **Obecní úřad Tisová**. Kontaktní osoba: Jan Stratílek, tel.: **608 140 083**, e-mail: **obec@tisova.cz**. Články opatřené značkou jsou dílem redakce. Příspěvky dopisovatelů mohou být otištěny pouze pod celým jménem a nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo rozsáhlé příspěvky krátit. Předem nevyžádané materiály nevracíme. Vydáno 200 výtisků. Do tisovských a zahájských domácností zdarma, též na [www.tisova.cz](http://www.tisova.cz).